

**ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 2024  
“ΗΡΑΚΛΗΣ”**



**ΓΕΝΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ**

Το Σχολικό Πρωτάθλημα Δήμου Μεταμόρφωσης 2024 “ΗΡΑΚΛΗΣ” είναι αφιερωμένο στη μνήμη του μαθητή του 4<sup>ου</sup> Γυμνασίου Μεταμόρφωσης Ηρακλή-Μάριου Χατζηπαναγιώτη.

Περιλαμβάνει τρία αθλήματα, αυτά της πετοσφαίρισης (volley), της καλαθοσφαίρισης (basket) και του ποδοσφαίρου.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες που φοιτούν στις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Μεταμόρφωσης, και πιο συγκεκριμένα στις Ε' και ΣΤ' Τάξεις των Δημοτικών Σχολείων και στις Α', Β' και Γ' Τάξεις των Γυμνασίων και των Λυκείων.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες των Δημοτικών Σχολείων καλούνται να λάβουν μέρος στα αθλήματα της καλαθοσφαίρισης και της πετοσφαίρισης. Οι μαθητές και μαθήτριες της Ε' Τάξης των Δημοτικών Σχολείων διαγωνίζονται μεταξύ τους και θα αναδειχτεί 1 νικητής για καθένα από τα αθλήματα της καλαθοσφαίρισης και της πετοσφαίρισης. Αντίστοιχα, οι μαθητές και μαθήτριες της ΣΤ' Τάξης των Δημοτικών Σχολείων διαγωνίζονται μεταξύ τους και θα αναδειχτεί 1 νικητής για καθένα από τα αθλήματα της καλαθοσφαίρισης και της πετοσφαίρισης.

Οι μαθητές και μαθήτριες των Γυμνασίων καλούνται να λάβουν μέρος στα αθλήματα της καλαθοσφαίρισης, της πετοσφαίρισης και του ποδοσφαίρου. Οι μαθητές και μαθήτριες της Α' Τάξης των Γυμνασίων διαγωνίζονται μεταξύ τους και θα αναδειχτεί 1 νικητής για καθένα από τα αθλήματα της καλαθοσφαίρισης, της πετοσφαίρισης και του ποδοσφαίρου. Αντίστοιχα, 1 νικητής θα προκύψει για καθένα από τα αθλήματα της καλαθοσφαίρισης, της πετοσφαίρισης και του ποδοσφαίρου από τους αγώνες που θα διεξαχθούν μεταξύ των μαθητών και των μαθητριών της Β' Τάξης και της Γ' Τάξης των Γυμνασίων.

Οι μαθητές και μαθήτριες των Λυκείων καλούνται να λάβουν μέρος στα αθλήματα της καλαθοσφαίρισης, της πετοσφαίρισης και του ποδοσφαίρου. Για καθένα από τα παραπάνω αθλήματα,

θα δημιουργηθεί μια ομάδα από τους μαθητές και τις μαθήτριες της Α', Β' και Γ' Λυκείου και θα αναδειχθεί 1 νικητής.

Όλοι οι αγώνες του σχολικού πρωταθλήματος θα πραγματοποιηθούν εντός των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Μεταμόρφωσης. Πιο συγκεκριμένα, οι αγώνες της πετοσφαίρισης θα διεξαχθούν στο Κλειστό Γήπεδο "Παναγιώτης Κωσταρέλος" το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2024, οι αγώνες της καλαθοσφαίρισης θα διεξαχθούν στο Κλειστό Γυμναστήριο "Κώστας Αρβανίτης" την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024 και οι αγώνες ποδοσφαίρου θα διεξαχθούν στο Διαδημοτικό Γήπεδο Μεταμόρφωσης την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024.

## **ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ**

1. Οι μαθητές και οι μαθήτριες συμμετέχουν στο Σχολικό Πρωτάθλημα Δήμου Μεταμόρφωσης 2024 "ΗΡΑΚΛΗΣ" για το "ευ αγωνίζεσθε" και για να τιμήσουν τη μνήμη του Ηρακλή-Μάριου Χατζηπαναγιώτη. Οφείλουν να σέβονται τους αντιπάλους τους, τους διαιτητές και τους διοργανωτές και να μεριμνούν για την ακεραιότητα των αθλητικών εγκαταστάσεων.
2. Οι μαθητές και οι μαθήτριες που συμμετέχουν στο σχολικό πρωτάθλημα θα πρέπει να έχουν προσκομίσει στη σχολική μονάδα που φοιτούν υπογεγραμμένη την υπεύθυνη δήλωση των γονέων/κηδεμόνων τους, με την οποία συναινούν για τη συμμετοχή τους στο σχολικό πρωτάθλημα.
3. Μαθητές και μαθήτριες που δεν έχουν προσκομίσει την υπογεγραμμένη από τους γονείς/κηδεμόνες τους την παραπάνω υπεύθυνη δήλωση θα αποκλείονται από το σχολικό πρωτάθλημα.
4. Κάθε μαθητής/μαθήτρια μπορεί να λάβει μέρος σε ένα από τα αθλήματα που έχουν οριστεί ανάλογα με τη σχολική μονάδα στην οποία φοιτά.
5. Οι μαθητές και οι μαθήτριες που συμμετέχουν στο σχολικό πρωτάθλημα θα πρέπει να φορούν την αθλητική εμφάνιση που τους έχει δοθεί από τον Δήμο Μεταμόρφωσης.
6. Οι διαιτητές των αγώνων έχουν το δικαίωμα να αποβάλλουν οποιονδήποτε παίκτη ή ομάδα που δε συμμορφώνεται στο πλαίσιο του Κανονισμού του Σχολικού Πρωταθλήματος Δήμου Μεταμόρφωσης 2024 "ΗΡΑΚΛΗΣ".
7. Όλες οι ομάδες των μαθητών και μαθητριών που συμμετέχουν στο σχολικό πρωτάθλημα οφείλουν να προσέλθουν στην εκάστοτε αθλητική εγκατάσταση 30' πριν από την προκαθορισμένη έναρξη των αγώνων.
8. Σε περίπτωση απουσίας αγωνιζόμενης ομάδας από τον αγωνιστικό χώρο κατά την προκαθορισμένη ώρα έναρξης του αγώνα, ο αγώνας κατοχυρώνεται υπέρ της αντίπαλης ομάδας.

**ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ  
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 2024 "ΗΡΑΚΛΗΣ"**

**Κορκολής Βασίλης (Πρόεδρος)**

**Σκοπελίτη Δήμητρα**

**Σολωμός Στέφανος**

## ΑΓΩΝΕΣ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

### ΑΡΘΡΟ 1: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Στους αγώνες πετοσφαίρισης συμμετέχουν κυρίως οι μαθήτριες που φοιτούν στην Ε' και ΣΤ' τάξη των Δημοτικών Σχολείων, καθώς και στην Α', Β' και Γ' Τάξη των Γυμνασίων και των Λυκείων του Δήμου Μεταμόρφωσης.

Σε περίπτωση που ένας ή περισσότεροι μαθητές εκδηλώσουν ενδιαφέρον για συμμετοχή στους αγώνες πετοσφαίρισης, είναι δυνατή η σύσταση ομάδας αρκεί να συσταθούν αντίστοιχες ομάδες και από τις υπόλοιπες σχολικές μονάδες. Σε αντίθετη περίπτωση, θα δημιουργηθούν μεικτές ομάδες.

### ΑΡΘΡΟ 2: ΣΥΣΤΑΣΗ ΟΜΑΔΩΝ

#### 2.1: Αγώνες πετοσφαίρισης σε Δημοτικά Σχολεία και Γυμνάσια

Οι ομάδες για τους αγώνες πετοσφαίρισης αποτελούνται από τρεις (03) μαθήτριες ως βασικά μέλη και τρεις (03) μαθήτριες ως αναπληρωματικά μέλη.

### ΑΡΘΡΟ 3: ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΑ

Ο αγώνας ξεκινά αφού ο διαιτητής, κατόπιν στριψίματος ενός νομίσματος (κορώνα-γράμματα) αναδείξει την ομάδα που θα έχει την κατοχή της μπάλας.

### ΑΡΘΡΟ 4: ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΓΩΝΑ – ΚΑΝΟΝΕΣ

Ο αγώνας διαρκεί μέχρι μια από τις δύο ομάδες να φτάσει πρώτη τους 15 πόντους και εφόσον υπάρχει διαφορά τουλάχιστο δύο πόντων. (μέγιστος χρόνος αγώνα 15 λεπτά).

Ο τελικός αγώνας θα κρίνεται στους 21 πόντους. Για την ανάδειξη του νικητή, θα πρέπει να υπάρχει διαφορά τουλάχιστον δυο (2) πόντων.

Κάθε νίκη αντιστοιχεί σε δυο (2) πόντους ενώ για κάθε ήττα ένας (1) πόντος.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, πλεονέκτημα έχει η ομάδα που στο μεταξύ τους αγώνα έχει κερδίσει.

Αν υπάρχει τριπλή ισοβαθμία πλεονέκτημα έχει η ομάδα που έχει συγκεντρώσει περισσότερους πόντους στους μεταξύ τους αγώνες.

Σε άλλη περίπτωση πλεονέκτημα έχει η ομάδα που έχει σκοράρει περισσότερους συνολικά πόντους.

#### **4.1: Ε' & ΣΤ' Τάξεις Δημοτικών Σχολείων**

Οι αγώνες πετοσφαίρισης διεξάγονται σε 2 ομίλους. Μετά την ολοκλήρωση των ομίλων, θα διεξαχθεί ο τελικός αγώνας. Ο τελικός αγώνας θα προκύψει από τις πρώτες ομάδες των δυο ομίλων.

Οι ομάδες της Ε' και ΣΤ' Τάξης των Δημοτικών Σχολείων που συμμετέχουν σε κάθε όμιλο είναι αποτέλεσμα κλήρωσης που διενεργείται από την Οργανωτική Επιτροπή του Σχολικού Πρωταθλήματος Δήμου Μεταμόρφωσης 2024 "ΗΡΑΚΛΗΣ".

#### **4.2 Αγώνες πετοσφαίρισης σε Γυμνάσια:**

Οι αγώνες πετοσφαίρισης στα Γυμνάσια του Δήμου μας θα πραγματοποιηθούν σε έναν όμιλο των τεσσάρων ομάδων ανά σχολική τάξη (Α, Β, και Γ γυμνασίου) με το σύστημα all around.

Μετά την ολοκλήρωση των ομίλων, θα διεξαχθεί ο τελικός αγώνας. Ο τελικός αγώνας θα προκύψει από τις δυο (2) πρώτες ομάδες του ομίλου. (Α, Β, και Γ γυμνασίου).

#### **4.3 Αγώνες πετοσφαίρισης σε Λύκεια:**

Οι ομάδες για τους αγώνες πετοσφαίρισης αποτελούνται από έξι μαθήτριες (6) ως βασικά μέλη και έξι (6) μαθήτριες ως αναπληρωματικά μέλη.

Στους αγώνες πετοσφαίρισης στα Λύκεια της πόλης μας θα συμμετάσχουν 2 ομάδες (μια από κάθε λύκειο). Τα λύκεια θα τα εκπροσωπήσει μια ομάδα η οποία συνολικά θα εκπροσωπεί όλες τις τάξεις (Α, Β και Γ Λυκείου) αποτελούμενη από 6 βασικούς παίκτες και 6 αναπληρωματικούς. Νικήτρια ομάδα του αγώνα, θα είναι η ομάδα που θα κατακτήσει δυο (2) σετ. Τα σετ θα ολοκληρώνονται στους 25 πόντους και εφόσον υπάρχει διαφορά δύο πόντων. Σε περίπτωση ισοπαλίας το τρίτο (3<sup>ο</sup>) σετ, θα ολοκληρώνεται στους δεκαπέντε (15) πόντους και εφόσον υπάρχει διαφορά τουλάχιστον δυο πόντων.

## ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

### Άρθρο 5: ΣΥΣΤΑΣΗ ΟΜΑΔΩΝ

#### 5.1: Αγώνες καλαθοσφαίρισης σε Δημοτικά Σχολεία και Γυμνάσια

Οι ομάδες για τους αγώνες καλαθοσφαίρισης αποτελούνται από τρεις (03) μαθήτριες ως βασικά μέλη και τρεις (03) μαθήτριες ως αναπληρωματικά μέλη.

### ΑΡΘΡΟ 6: ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΑ

Ο αγώνας ξεκινά αφού ο διαιτητής, κατόπιν στριψίματος ενός νομίσματος (κορώνα-γράμματα) αναδείξει την ομάδα που θα έχει την κατοχή της μπάλας.

### ΑΡΘΡΟ 7: ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΓΩΝΑ – ΚΑΝΟΝΕΣ

Οι αγώνες των ομίλων ολοκληρώνονται κρίνονται στους 15 πόντους και εφόσον υπάρχει διαφορά τουλάχιστον δύο πόντων. (μέγιστος χρόνος αγώνα 10 λεπτά).

Ο τελικός αγώνας θα κρίνεται στους 21 πόντους. Για την ανάδειξη του νικητή, θα πρέπει να υπάρχει διαφορά τουλάχιστον δυο (2) πόντων. (μέγιστος χρόνος αγώνα 15 λεπτά).

Ο χρόνος σταματά κάθε φορά που η μπάλα είναι «νεκρή» και κατά την διάρκεια των ελεύθερων βολών. Ο χρόνος ξεκινά με την πρώτη επαφή της επίθεσης μετά από το check ball από την άμυνα. Δεν υπάρχουν επαναφορές.

Κάθε νίκη αντιστοιχεί σε δυο (2) πόντους ενώ για κάθε ήττα ένας (1) πόντος.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, πλεονέκτημα έχει η ομάδα που στο μεταξύ τους αγώνα έχει κερδίσει.

Αν υπάρχει τριπλή ισοβαθμία πλεονέκτημα έχει η ομάδα που έχει συγκεντρώσει περισσότερους πόντους στους μεταξύ τους αγώνες.

Σε άλλη περίπτωση πλεονέκτημα έχει η ομάδα που έχει σκοράρει περισσότερους συνολικά πόντους.

Η επιτιθέμενη ομάδα έχει στην διάθεσή της δεκατέσσερα (14) δευτερόλεπτα. Σε περίπτωση επιθετικού rebound, ο χρόνος της επίθεσης ανανεώνεται.

Εάν το αποτέλεσμα είναι ισόπαλο στο τέλος της κανονικής διάρκειας μετά από διάλειμμα ενός λεπτού. Η πρώτη ομάδα που θα σκοράρει δύο (2) πόντους κερδίζει τον αγώνα.

Εάν μία ομάδα δεν παρουσιαστεί μηδενίζεται και χάνει τον αγώνα.

Κάθε εύστοχο δίποντο μετράει για έναν (1) πόντο, ενώ κάθε εύστοχο τρίποντο μετράει για δυο (2) πόντους.

Φάουλ σε προσπάθεια για καλάθι, τιμωρείται με μια ελεύθερη βολή.

Σε περίπτωση που μια ομάδα ξεπεράσει τα έξι (6) ομαδικά φάουλ, κάθε επόμενο φάουλ τιμωρείται με μια ελεύθερη βολή.

Σε περίπτωση αντιαθλητικής συμπεριφοράς από αθλητή, ο αθλητής τιμωρείται με τεχνική ποινή και η αντίπαλη ομάδα, εκτελεί μια ελεύθερη βολή. Σε περίπτωση που ο αθλητής υποπέσει σε αντιαθλητική συμπεριφορά 2<sup>η</sup> φορά, αποβάλλεται από τον αγώνα.

### **7.1: Ε΄, ΣΤ΄ Τάξη Δημοτικών Σχολείων**

Οι αγώνες καλαθοσφαίρισης διεξάγονται σε 2 ομίλους. Μετά την ολοκλήρωση των ομίλων, θα διεξαχθεί ο τελικός αγώνας. Ο τελικός αγώνας θα προκύψει από τις πρώτες ομάδες των δυο ομίλων.

Οι ομάδες της Ε΄ και ΣΤ΄ Τάξης των Δημοτικών Σχολείων που συμμετέχουν σε κάθε όμιλο είναι αποτέλεσμα κλήρωσης που διενεργείται από την Οργανωτική Επιτροπή του Σχολικού Πρωταθλήματος Δήμου Μεταμόρφωσης 2024 “ΗΡΑΚΛΗΣ”.

### **7.2: Αγώνες καλαθοσφαίρισης σε Γυμνάσια:**

Οι αγώνες καλαθοσφαίρισης στα Γυμνάσια του Δήμου μας θα πραγματοποιηθούν σε έναν όμιλο των τεσσάρων ομάδων ανά σχολική τάξη (Α, Β, και Γ γυμνασίου) με το σύστημα all around.

Μετά την ολοκλήρωση των ομίλων, θα διεξαχθεί ο τελικός αγώνας. Ο τελικός αγώνας θα προκύψει από τις δυο (2) πρώτες ομάδες του ομίλου. (Α, Β, και Γ γυμνασίου)

### **7.3 Αγώνες Καλαθοσφαίρισης σε Λύκεια:**

Στους αγώνες καλαθοσφαίρισης στα Λύκεια της πόλης μας θα συμμετάσχουν 2 ομάδες (μια από κάθε λύκειο). Τα λύκεια θα τα εκπροσωπήσει μια ομάδα η οποία συνολικά θα εκπροσωπεί όλες τις τάξεις (Α,Β και Γ Λυκείου) αποτελούμενη από πέντε (5) βασικούς παίκτες και πέντε (5) αναπληρωματικούς.

Ο αγώνας θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους επίσημους κανόνες που ορίζει η Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης. (ΕΟΚ).

Ο αγώνας θα διεξαχθεί σε τέσσερα (4) δεκάλεπτα. Στα τρία (3) πρώτα δεκάλεπτα ο χρόνος είναι μικτός και σταματάει μόνο κατά την διάρκεια των ελεύθερων βολών ή όποτε κρίνει σκόπιμο ο διαιτητής του αγώνα. Στο τέταρτο (4<sup>ο</sup>) δεκάλεπτο ο χρόνος σταμάτα κάθε φορά που η μπάλα είναι «νεκρή» και κατά την διάρκεια των ελεύθερων βολών. Ο χρόνος ξεκινά με την πρώτη επαφή της επίθεσης μετά από το check ball από την άμυνα.

Εάν το αποτέλεσμα είναι ισόπαλο στο τέλος της κανονικής διάρκειας μετά από διάλλειμα ενός λεπτού. Θα υπάρξει μια παράταση διάρκειας πέντε (5) λεπτών. Ο χρόνος της παράτασης, θα είναι μικτός.

Εάν μία ομάδα δεν παρουσιαστεί μηδενίζεται και χάνει τον αγώνα.

## ΑΓΩΝΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

### Άρθρο 8: ΣΥΣΤΑΣΗ ΟΜΑΔΩΝ

#### 8.1: Αγώνες ποδοσφαίρου σε Γυμνάσια

Οι ομάδες για τους αγώνες ποδοσφαίρου αποτελούνται από πέντε (5) μαθητές ως βασικά μέλη και πέντε (5) μαθητές ως αναπληρωματικά μέλη.

### ΑΡΘΡΟ 9: ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΑ

Ο αγώνας ξεκινά αφού ο διαιτητής, κατόπιν στριγίματος ενός νομίσματος (κορώνα-γράμματα) αναδείξει την ομάδα που θα έχει την κατοχή της μπάλας.

### ΑΡΘΡΟ 10: ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΓΩΝΑ -ΚΑΝΟΝΕΣ

#### 10.1: Αγώνες Ποδοσφαίρου σε Γυμνάσια

Οι αγώνες ποδοσφαίρου στα Γυμνάσια του Δήμου μας θα πραγματοποιηθούν σε έναν όμιλο των τεσσάρων ομάδων ανά σχολική τάξη (Α, Β, και Γ γυμνασίου) με το σύστημα all around.

Μετά την ολοκλήρωση των ομίλων, θα διεξαχθεί ο τελικός αγώνας. Ο τελικός αγώνας θα προκύψει από τις δυο (2) πρώτες ομάδες του ομίλου. (Α, Β, και Γ γυμνασίου)

Οι αγώνες θα διεξάγονται σε δύο (2) ημίχρονα των 10 λεπτών. Ο χρόνος είναι μικτός και δεν σταματά κάθε φορά που η μπάλα βγαίνει εκτός αγωνιστικού χώρου. Η επαναφορά θα γίνεται με τα πόδια.

Νικήτρια ομάδα είναι αυτή που στο τέλος της κανονικής διάρκειας θα έχει επιτύχει περισσότερα γκολ από την αντίπαλη ομάδα.

Κάθε νίκη αντιστοιχεί σε τρεις (3) πόντους, κάθε ισοπαλία σε ένα (1) πόντο, ενώ για κάθε ήττα δεν υπάρχει πόντος.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, πλεονέκτημα έχει η ομάδα που στο μεταξύ τους αγώνα έχει κερδίσει. Αν υπάρχει τριπλή ισοβαθμία πλεονέκτημα έχει η ομάδα που έχει συγκεντρώσει περισσότερους πόντους στους μεταξύ τους αγώνες. Σε άλλη περίπτωση πλεονέκτημα έχει η ομάδα που έχει σκοράρει τα περισσότερα γκολ.

Στον τελικό αγώνα, εάν το αποτέλεσμα είναι ισόπαλο στο τέλος της κανονικής διάρκειας μετά από διάλειμα ενός λεπτού. Θα οδηγούμαστε στην διαδικασία των πέναλτι. (5 ανά ομάδα, εναλλάξ).

Εάν μία ομάδα δεν παρουσιαστεί μηδενίζεται και χάνει τον αγώνα.

## **10.2: Αγώνες Ποδοσφαίρου σε Λύκεια:**

Στους αγώνες ποδοσφαίρου στα Λύκεια της πόλης μας θα συμμετάσχουν 2 ομάδες (μια από κάθε λύκειο). Τα λύκεια θα τα εκπροσωπήσει μια ομάδα η οποία συνολικά θα εκπροσωπεί όλες τις τάξεις (Α,Β και Γ Λυκείου) αποτελούμενη από έντεκα (11) βασικούς παίκτες και πέντε (5) αναπληρωματικούς. Ο αγώνας θα διεξαχθεί σε δύο ημίχρονα των τριάντα (30) λεπτών. Ο χρόνος δεν σταματά κάθε φορά που η μπάλα βγαίνει εκτός αγωνιστικού χώρου. Η επαναφορά πραγματοποιείται με τα χέρια και δεν υπάρχουν οφσάιντ.

Ο αγώνας θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους επίσημους κανόνες που ορίζει η Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία. (ΕΠΟ).

Εάν το αποτέλεσμα είναι ισόπαλο στο τέλος της κανονικής διάρκειας μετά από διάλλειμα ενός λεπτού. Θα οδηγούμαστε στην διαδικασία των πέναλτι. (5 ανά ομάδα, εναλλάξ).

Εάν μία ομάδα δεν παρουσιαστεί μηδενίζεται και χάνει τον αγώνα.